



В Тверской области вынесен приговор работнику ОАО «Каменская бумажно-картонная фабрика», действия которого привели к химическому загрязнению воды и гибели биологических ресурсов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Валерию Таджиеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 250 УК РФ (загрязнение вод, повлекшее причинение вреда здоровью человека, существенный вред рыбным запасам и массовую гибель животных).

Следствием и судом установлено, что в период с 21 по 22 мая 2014 года Таджиев, являясь начальником цеха очистных сооружений ОАО «Каменская бумажно-картонная фабрика», допустил сброс промышленных сточных вод, содержащих химические вещества, в реку Осуга Кувшиновского района Тверской области. Указанные действия мужчины повлекли за собой загрязнение воды в реке и массовую гибель водных биологических ресурсов и уничтожение рыбных запасов. Помимо этого, в ходе следствия установлено, что местная жительница, полоскавшая белье в реке, получила ожоги 1-2 степени на лице и теле. Сумма ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам, составила 5 млн. 177 тысяч 385 рублей.

Приговором суда Таджиеву назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей. На основании акта амнистии он от отбывания наказания освобожден.

03 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/953355>